Welzijn en Sport

Aan Stas VWS Deadline: 24-02-2023

nota

(ter beslissing) Verzoek om reactie op brief NVP m.b.t. analyse van
redenen waarom pleeggezinnen stoppen

Deadline 24 februari, want het betreft een afschrift van een reeds verzonden brief,
daarom graag zo snel mogelijk ook het afschrift delen met de Tweede Kamer.

1. Aanleiding

De vaste commissie voar Volksgezondheid, Welzijn en Sport heeft u verzocht om
een afschrift van uw reactie op de brief “Waarom stoppen pleegouders?” van de
Nederlandse Vereniging voor Pleeggezinnen.

2. Geadviseerd besluit
Wij adviseren u de reactie te delen met de vaste Tweede Kamer commissie voor
Volksgezondheid, Welzijn en Sport.

3. Kernpunten

Naar aanleiding van het jeugddebat in de Tweede Kamer van november 2022
heeft de Nederlandse Vereniging voor Pleeggezinnen (NVP) u een brief gestuurd.
In de brief geeft de NVP een analyse over waarom pleegouders stoppen.

Daartoe is er, namens u door de directeur Jeugd, een brief aan hen teruggestuurd,
waarin wij hen bedanken voor de uitgebreide analyse en bestaande duurzame sa-
menwerking. Ook is er op het verzoek om daar verder over te spreken in gegaan.

Er is sprake van een constructieve, duurzame samenwerking met de NVP. De NVP
is een belangenorganisatie voor pleegouders en voert met subsidie van VWS, sa-
men met andere veldpartijen een aantal verbeterprojecten uit.

4. Toelichting

a. Draagvlak politiek
De vaste commissie van VWS verzocht u een afschrift met hen te delen.

Ministerie van Volksgezondheid,

Directoraat-Generaal
Langdurige Zorg
Directie Jeugd
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g.

Draagvlak maatschappelijk en eenduidige communicatie

Financiéle en personele gevolgen

Juridische aspecten haalbaarheid

Afstemming (intern, interdepartementaal en met veldpartijen)

Gevolgen administratieve lasten

Toezeggingen

Directeur Jeugd gaat met de NVP in gesprek.

h.

Fraudetoets

5. Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden

Tot personen herleidbare gegevens zijn onleesbaar gemaakt vanwege de

bescherming van de persoonlijke levenssfeer.
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